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Dotazník pro starostky/starosty/zastupitele obcí – vyhodnocení 

V souvislosti s přípravou strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro nové programové období 2021–

27 provedla Místní akční skupina Hlinecko, z.s. dotazníkové šetření se starosty obcí z území MAS s cílem zjistit 

problémy, potřeby a preference obcí vzhledem k budoucímu rozvoji území. Odkaz na dotazník byl rozeslán 

starostům na jejich emailové adresy.  

Dotazník byl sestaven ze šesti oblastí: 

A) Předpoklady pro rozvoj obce,  

B) Infrastruktura v obci,  

C) Dopravní infrastruktura,  

D) Občanská vybavenost,  

E) Podnikatelské prostředí a zaměstnanost  

F) Ostatní. 

Jednotlivé oblasti byly hodnoceny ve škále zcela spokojen, spíše spokojen, spíše nespokojen a zcela nespokojen 

s tím, že pod každou z oblastí byl prostor pro vyplnění konkrétních záměrů na zlepšení a překážek pro další 

rozvoj. 

 Odpovědi na jednotlivé oblasti a jejich podoblasti včetně vyhodnocení jsou popsány níže. 

Dotazník vyplnili starostové všech 19 obcí z území MAS Hlinecko, a to z Kladna, Mrákotína, Otradova, 

Holetína, Pokřikova, Dědové, Miřetic, Krouny, Rané, Vortové, Vysočiny, Vítanova, Všeradova, Vojtěchova, 

Tisovce, Jeníkova, Trhové Kamenice, Hlinska a Včelákova.  

 

A) Předpoklady pro rozvoj obce 
 

Předpoklady pro rozvoj obce byly hodnoceny v oblastech níže, a to s tímto výsledkem: 

 Bytová výstavba, bydlení – zcela nespokojen – 8, spíše nespokojen – 4, spíše spokojen – 6, zcela 

spokojen – 1.  Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou převážně nespokojeni.  
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 Zasíťování – zcela nespokojen – 5, spíše nespokojen – 8, spíše spokojen – 5, zcela spokojen – 1.  

Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou spíše nespokojeni. 

 
 

 Veřejné prostory, prostranství – zcela nespokojen – 1, spíše nespokojen – 4, spíše spokojen – 13, zcela 

spokojen – 1.  Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou spíše spokojeni.  

 
 

 Atmosféra v obci – zcela nespokojen – 1, spíše nespokojen – 1, spíše spokojen – 16, zcela spokojen – 1.  

Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou spíše spokojeni.  
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 Životní prostředí – spíše nespokojen – 2, spíše spokojen – 17.  Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že 

starostové jsou spíše spokojeni.  

 
 

V konkrétních záměrech na zlepšení starostové uvedli: dobudování inženýrských sítí (kanalizace, vodovod), 

chodníků, zajištění stavebních parcel, úpravu veřejného prostranství, rekonstrukci obecních budov, výstavbu 

bytových domů, bytů a domu s pečovatelskou službou pro seniory, osázení zelení, revitalizaci parku, vybudování 

odpočívek, zóny klidu a obnovu dešťové kanalizace. 

 

Překážku pro další rozvoj obce starostové spatřují nejvíc v nedostatku pozemků pro výstavbu bytových domů 

či firem – 16, nedostatku finančních prostředků – 15 a ve vysoké administrativní a legislativní zátěži – 15. Dále 

pak ve snižování počtu obyvatel – 8, nedostatku pracovních příležitostí – 7  

a nedostatečné technické infrastruktuře – 5. Méně pak už v nedostatečné dopravní obslužnosti – 3  

a špatné dostupnosti veřejných služeb – 2. Nedostatečnou občanskou vybavenost a společenské klima v obci 

neuvedl v dotazníku žádný z dotázaných. 
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B) Infrastruktura v obci  
Infrastruktura byla hodnocena v oblastech níže, a to s tímto výsledkem: 

 Dodávka vody – zcela nespokojen – 2, spíše nespokojen – 2, spíše spokojen – 8, zcela spokojen – 7.  

Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou převážně spokojeni.  

 

 

 Splašková kanalizace – zcela nespokojen – 7, spíše nespokojen – 3, spíše spokojen – 6, zcela spokojen 

– 3. V této oblasti jsou odpovědi rozloženy rovnoměrně, starostové jsou spokojeni  

i nespokojeni. Přesně to odpovídá skutečnosti, kdy obec buď splaškovou kanalizaci má či nemá.  

 
 

 Dešťová kanalizace – zcela nespokojen – 1, spíše nespokojen – 5, spíše spokojen – 13.  Z odpovědí na 

tuto oblast vyplývá, že starostové jsou spíše spokojeni.  
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 Čištění odpadních vod – zcela nespokojen – 5, spíše nespokojen – 4, spíše spokojen – 6, zcela spokojen 

– 4.  V této oblasti jsou odpovědi rozloženy rovnoměrně, starostové jsou spokojeni  

i nespokojeni. Přesně to odpovídá skutečnosti, kdy obec buď čištění odpadních vod zajištěno má či 

nemá.  

 
 

 Vedení plynu – zcela nespokojen – 1, spíše nespokojen – 3, spíše spokojen – 5, zcela spokojen – 10.  

Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou převážně spokojeni.  
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 Vedení elektrické energie – spíše nespokojen – 3, spíše spokojen – 5, zcela spokojen – 11.  Z odpovědí 

na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou převážně spokojeni.  

 
 

 Dostupnost internetu – zcela nespokojen – 1, spíše nespokojen – 2, spíše spokojen – 15, zcela spokojen 

– 1.  Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou spíše spokojeni.  
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 Místní rozhlas – spíše nespokojen – 2, spíše spokojen – 13, zcela spokojen – 4.  Z odpovědí na tuto 

oblast vyplývá, že starostové jsou převážně spokojeni.  

 
 

 Sběr tříděného odpadu – spíše nespokojen – 4, spíše spokojen – 13, zcela spokojen – 2.  Z odpovědí na 

tuto oblast vyplývá, že starostové jsou převážně spokojeni.  
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V konkrétních záměrech na zlepšení starostové uvedli: realizaci sběrného dvora, intenzifikaci počtu sběrných 

míst na separovaný odpad, pořízení technologie pro zpracování odpadu pro další průmyslové využití, hledání 

řešení decentralizovaného čištění odpadních vod, zajištění finančních prostředků na vybudování čištění 

odpadních vod, plánovanou rekonstrukci vedení elektrické energie a s tím související veřejné osvětlení, 

vybudování nebo dokončení kanalizace, výstavbu splaškové kanalizace a ČOV, opravu dešťové kanalizace, 

zasíťování pro novou výstavbu, vybudování vodovodu nebo dokončení vodovodu, zvýšení možnosti pro rychlejší 

internet, osvětu občanů o potřebě větší intenzity třídění odpadu, renovaci stávajících vrtů s pitnou vodou  

a zbudování dalšího vrtu, pasportizaci kanalizační sítě včetně zkoušek těsnosti. 

 

C) Dopravní infrastruktura 
 

Dopravní infrastruktura byla hodnocena v oblastech níže, a to s tímto výsledkem: 

 Stav místních komunikací – zcela nespokojen – 4, spíše nespokojen – 7, spíše spokojen – 7, zcela 

spokojen – 1.  Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou více nespokojeni.  
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 Dopravní obslužnost – zcela nespokojen – 2, spíše nespokojen – 3, spíše spokojen – 13, zcela spokojen 

– 1.  Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou spíše spokojeni.  

 
 

V konkrétních záměrech na zlepšení starostové uvedli: průběžnou opravu místních komunikací  

a chodníků, opravu komunikací v souvislosti s výstavbou kanalizace, řešení cest poničených z důvodu velké těžby 

dřeva, rekonstrukci mostků a propustků, prosazení vyšších daňových příjmů obcí nebo zajištění více financí do 

dotací na opravu komunikací, opravy silnic a posílení autobusové dopravy. 
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D) Občanská vybavenost 
 

Občanská vybavenost byla hodnocena v oblastech níže, a to s tímto výsledkem: 

 Předškolní vzdělávání – zcela nespokojen – 1, spíše nespokojen – 2, spíše spokojen – 6, zcela spokojen 

– 10.  Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou převážně spokojeni. 

 
 

 Základní školní vzdělávání – spíše nespokojen – 1, spíše spokojen – 7, zcela spokojen – 11.  Z odpovědí 

na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou převážně spokojeni. 

 
 

 Sociální služby – spíše nespokojen – 1, spíše spokojen – 14, zcela spokojen – 4.  Z odpovědí na tuto 

oblast vyplývá, že starostové jsou spíše spokojeni. 
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 Zdravotní péče – zcela nespokojen – 1, spíše nespokojen – 2, spíše spokojen – 15, zcela spokojen – 1.  

Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou spíše spokojeni. 

 
 

 Služby (obchody, restaurace, pošta, řemeslníci) – spíše nespokojen – 2, spíše spokojen – 15, zcela 

spokojen – 2.  Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou spíše spokojeni. 
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 Kulturní a sportovní zařízení – zcela nespokojen – 1, spíše nespokojen – 5, spíše spokojen – 9, zcela 

spokojen – 4.  Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou spíše spokojeni. 

 
 

V konkrétních záměrech na zlepšení starostové uvedli: rozšíření nabídky obchodů v majetku obce, údržbu 

sportovišť a dětských hřišť, vybudování multifunkčního hřiště, zajištění zubařské péče, dostavbu zázemí zimního 

stadionu, rekonstrukci fotbalového hřiště a hřiště na házenou a výstavbu nových tenisových kurtů. 

 

E) Podnikatelské prostředí a zaměstnanost 
 

Podnikatelské prostředí a zaměstnanost byly hodnoceny v oblastech níže, a to s tímto výsledkem: 

 Objekty pro podnikání – zcela nespokojen – 1, spíše nespokojen – 10, spíše spokojen – 7, zcela spokojen 

– 1.  Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou spíše nespokojeni. 
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 Pozemky pro podnikání – zcela nespokojen – 2, spíše nespokojen – 11, spíše spokojen – 5, zcela 

spokojen – 1.  Z odpovědí na tuto oblast vyplývá, že starostové jsou spíše nespokojeni. 

 
 

V konkrétních záměrech na zlepšení starostové uvedli: vyčlenění pozemků pro průmyslovou zónu a nákup 

pozemků k výstavbě. 

 

F)  Ostatní 
 

Mimo uvedené hodnocení do dotazníku starostové uvedli, že je třeba se zaměřit na podporu spolků  

a neziskových organizací. 

 

 

 

 

 


